

## 0:6! 丁俊晖遭血洗

江苏精英赛,丁俊晖丢了冠军收获新房

昨天下午,斯诺克江苏精英赛决赛,丁俊晖 0:6 遭马克·艾伦横扫,卫冕失败。冠军丢了,小晖依旧收获颇丰,不仅拿到 9000 英镑的奖金,还获赠一套价值 30 多万的房子。



丁俊晖卫冕失败

### 被艾伦打得没脾气

马克·艾伦,23岁,只比丁俊晖大1岁,这位来自北爱尔兰的小将近年来势头不错,前不久的世锦赛更是淘汰了奥沙利文。艾伦天赋出众,性格沉稳,被多数行家看成是未来的世界第一。昨天,艾伦如愿以偿地杀进江苏精英赛的决赛,对手是丁俊晖,一个被寄予厚望的年轻球手。

可惜,谁也没有想到,一场年轻人之间的巅峰对决,竟然以小晖遭横扫而结束。事实上,在之前的小组循环赛中,小晖还曾经以 2:1 战胜过艾伦。

失误,失误还是失误,比赛

中,小晖的失误实在太多了,多数时候他只能眼睁睁地看着艾伦击打,“我一直在失误,对手却没有失误。”赛后,小晖无奈地说道。失误多,好久没有练球或许是个借口,不过比赛中,小晖的专注度不够却是不争的事实。

在未来的很长一段时间,艾伦都将是小晖最好的对手,也是最强的对手。丁俊晖要想在未来有所作为,那么艾伦是他必须逾越的一道关卡。

### 赞助商送上阳光房

球输了,丁俊晖并没有特别失落,发布会上他和艾伦还不时地笑着聊上几句,神情轻松。毕竟,这不是什么重要的排名赛,不影响球手的积分和排名。

值得一提的是,球输了,小晖仍旧有不小的收获,除了亚军奖金 9000 英镑之外,赞助商还特别给小晖送上了一份大礼——无锡郊区的一套阳光房,谁都知道无锡是小晖的家乡,家乡人一直以拥有小晖而自豪。

阳光房所在小区位于无锡市金城东路,赠给了俊晖的这套住房挑高 6 米,房屋面积 60 多平方米,毛坯房单价在 5000 元人民币上下。粗算一下,开发商赠送的房产价值应该不会低于 30 万人民币。 快报记者 吕远



艾伦夺冠

## 丁俊晖明天去交大

斯诺克江苏精英赛结束了,小晖也将动身回上海。明天,他就将正式去交大报到,开始新一学期的课程。在外征战大半年,重新回到学堂,小晖还是充满了期待,他希望能好好充电。

这次回国,小晖换了新发型,在中国呆了一个月不到,便长胖了一点,他坦言,“回家吃得也好,睡得也好。”漫长的赛季终于真正结束了,小晖像松了口气一般,“接下来,去交大边学习,边健身,锻炼身体。”

事实上,小晖的学习时间也就差不多一个月,这个月里,小晖需要早起早睡了,对此他也做好了准备。当然,学习自然比比赛要放松许多,小晖坦言,他会好好欣赏一下 NBA

总决赛,“NBA 好多比赛都没时间看,明天就可以好好看一下了,湖人打魔术,肯定挺精彩的,我还是看好湖人吧,科比太厉害了,没人能防得住他。”

当然,学习健身之余,小晖自然不能丢掉手中的球杆,他肯定要抽出时间来训练,小晖坦言,他期待新赛季,自己能有一些变化,“我希望下赛季,自己能打得更好一些,肯定会比上个赛季有所不同,大家看着吧。”

由于时间安排得比较紧,小晖还无暇顾及他爸爸在南京的球房,丁家的大本营就设在南京,小晖之前只来过一次,而且来去匆匆,按照计划,或许 7 月份,小晖还会来南京给爸爸的球房造势。 快报记者 吕远

# “费”越罗兰加洛斯

## 费德勒首夺法网冠军,追平桑普拉斯14冠纪录

罗兰加洛斯,1913年9月23日,他驾驶飞机飞越地中海,成为第一个完成这一壮举的人,因此成为全法国的英雄,并在1928年成为法网公开赛比赛场地的名字。

不知道是不是因为法网和一名飞行英雄有关系的缘故,费德勒,一个早已征服了澳网、温网和美网的瑞士人却总是在这里吃到败仗,不过这一切在2009年6月7日都已经成为历史。北京时间昨晚,费德勒干净利落地以3:0战胜了瑞典球员索德林,拿到了自己职业生涯的第一个法网冠军。

5个月前的墨尔本公园,费德勒的眼泪打动了所有人,每一个人都感受到了瑞士人心中的痛楚。昨天,罗兰加洛斯的红土又一次见证了费德勒的眼

泪,只不过这一次没有痛苦,只有喜悦。在瑞士人的心中,有两个目标是愿意为之奋斗一生的,一个是法网冠军,一个就是追赶上自己的偶像桑普拉斯的脚步(14座大满贯赛事单打冠军奖杯),而这一切竟然在昨天同时实现了,昨天的这个法网首冠,正是瑞士人的第14座大满贯冠军奖杯。

费德勒的14座大满贯奖杯,5座来自温网,5座来自美网,3座来自澳网,还有1座就是法网,他也因此成为现役球员中唯一一位在四大满贯中都拿到过冠军的“全满贯球员”。而此前的5位全满贯球员中,又没有一个人的大满贯冠军数量可以和费德勒相提并论,因此就像昨天现场的那位法国观众所喊的那样——费德勒,王中王!

快报记者 陶晶



费德勒夺冠有一半功劳是属于他的妻子米尔卡(小图)



这一刻,好幸福

## 天王登顶 他们“助攻”

俗话说一个好汉三个帮,对于这句话,费德勒应该深有体会。在被纳达尔连续压制了3年之后,费德勒终于在第四次闯入法网决赛时征服了罗兰加洛斯,套用黄健翔老师的一句名言,“他不是一个人在战斗”,至少还有三个人为他的法网首冠贡献了力量。



索德林挡不住费德勒

### “定心丸”米尔卡

费德勒、米尔卡,自从瑞士人成为天王巨星的那一刻起,这两个名字就已经形影不离,事实上,费德勒的每一个大满贯冠军中都有属于米尔卡的那一部分。然而,费德勒在接受瑞士媒体采访时还是表示,他从来没有像这次法网这样依赖米尔卡,“我不知道为什么,我需要她一直留在我的身边,她不会给我任何压力,她可以让我忘掉冠军这个词。”

事实上,米尔卡的眼中一直都只有费德勒,昨天与索德林的决赛,即便现场飘起了雨,身边看台上的人都已经撑起了雨伞,但是我们依然可以清晰地看到米尔卡的脸,因为她仅仅是将毛巾披在了自己的双肩,“雨伞会阻挡我的视线,而且那样的话,罗杰会看不到我在注视着他。”

### “转运符”小奶牛

连续三次闯入法网决赛,却始终无法从纳达尔的手中夺走罗兰加洛斯的一城一池。然

而今年,瑞士人转运了,面对哈斯和德尔波特罗,瑞士天王都面临过被淘汰出局的险境,但是他都挺过来了。费德勒转运了!至于原因则是那个还不知道是男是女的“小奶牛”。也许有人会说这是迷信,但事实上,费德勒的偶像桑普拉斯在这方面也是瑞士人的榜样,当年,世界排名已经跌落到第14位的桑普拉斯在妻子怀孕的那一年拿到了自己的第14座大满贯赛事冠军奖杯,而这一次,费德勒竟然用偶像的“绝招”实现了和偶像平起平坐的梦想。

### “刽子手”索德林

人们总是说,费德勒是一

个王者,不仅因为他的冠军奖杯,更重要的是他那种富有杀气但又温文尔雅打法。然而,当费德勒遇上纳达尔,一个被誉为“土匪打法”的天才球员,却有了些秀才遇到兵的感觉,无计可施。

因此,费德勒做梦都希望有一个人能够干掉土匪。今年,费德勒终于找到了这样一个人,那就是索德林,这个有着“坏小子”名号的瑞典人用炮弹般的发球以及“强盗打法”成为本届法网赛场上名副其实的“刽子手”。然而,王者永远都不惧怕刽子手,因此当索德林面对费德勒时,早已不见了手中的屠刀。 快报记者 陶晶

招商·合作·资讯专栏! 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766

# TCL 投币洗衣机

## 诚招江苏代理

大项目、小投入、大品牌、高收益

总公司招商电话:023-86621888 南京招商电话:13770924262

南京宁益眼科中心 NYEG

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565